

同劇拍檔劉穎璇 劉佩玥泳裝示人

香港文匯報訊（記者李思穎）劉穎璇（Tiffany）、劉佩玥（Moon）、馬國明、陳山聰、郭子豪等昨日為無綫新劇《隱形戰隊》在游泳池畔取景拍攝。兩女繼選美後首度再以泳裝亮相，Tiffany 穿上三點式展露馬甲線，即場上演一幕「出水芙蓉」的上水鏡頭，非常搶眼，Moon 則以一件頭泳衣腰間披上長薄紗及閃閃高跟鞋以高貴型格一面示人。心有所屬的馬明面對美女當前，卻不敢亂望，笑言在適當時候會變盲和啞，十分搞笑，足證他眼中只有女友湯洛雯一人！



●馬國明昨日拍劇大享靚福。



●右起：馬國明、陳山聰、劉穎璇、劉佩玥及郭子豪為《隱形戰隊》拍外景。



●劉穎璇上演「出水芙蓉」的上水鏡頭。

馬明自動扮盲 慎防靚湯扭耳仔

昨日拍攝的一幕

是講述他們為查案，分別做臥底喬裝不同身份混入一班疑犯罪的富二代圈子，Tiffany、moon泳裝上陣色誘這班富二代，馬明扮淡萊有錢仔，而陳山聰和郭子豪便化身侍應，Tiffany 表示穿性感三點式是劇情需要，講我是模特兒，其實在劇集開拍前便開始健身操弗，因為拍檔都是肌肉男，自己都

要操出肌肉去說服觀眾。Tiffany 坦言自選美後沒試過以泳衣示人，所以剛才出來讓大家拍照時有少許選美感覺，有點怕羞，當上水時都驚走光，幸而工作人員好照顧她。說到馬明自嘲「盲」了，不敢望她們，Tiffany 笑說：「點解呀？我們好健康，他沒特別提過，我也沒留意他，拍戲時他望住我對眼，他好乖是個好男仔，無需要質疑。」

劉穎璇操弗 劉佩玥自愧不如

Moon 的性感程度較 Tiffany 遜色，她笑言：「好多工作人員都問何以我不着三點式，因為劇情需要，我扮馬明女友在上流社會走高貴格調，都有晒長腿，（事前都要修身？）沒 Tiffany 操得這麼厲害，但每日見她食得好健康和做運動，我都被影響要保持運動量，會聽對方建議多做重

量運動。」說到日前大隊在深水埗取景，因其聲線響亮被投訴擾民，Moon 也對此向受影響居民致歉：「當日劇情需要，我都知自己好嘈，要向深水埗街坊講聲對不起。」

馬明和山聰打扮密實未有以泳裝亮相，他們齊表示泳裝重任交由女士們負責，山聰謂：「Tiffany 為了這場戲操了幾個月，見她每日食紫薯和雞胸肉而已，現在真的很弗。」馬明被問在劇中靚福無邊？他笑言：「我今日盲啞，不可以亂講話，只見山聰沒有露都好有型！（是否沒向女友湯洛雯備案？）就是沒有，所以我今日盲了，（平日都不敢亂望其他女仔？）通常都是她（指靚湯）叫我望，我不懂捉摸她的說話，所以我問我就啞，我會隨着問題的不同變音變啞，（驚女友見到你講其他女生？）我啞的，她會追睇我的訪問，有直播的話，可能已經在看直播，哈哈！（靚湯是醋娘子？）千萬不要這樣說，她不是醋娘子，好大方。」馬明指泳裝戲只有這一場，其他佔很多是打戲，山聰指很少看到馬明演打戲，而他與劉穎璇演情侶，但今次少談情戲。



●劉佩玥的長腿搶眼。



製作「萬聖節」企劃

●ANSONBEAN 與紅衣人勁舞。

ANSONBEAN 勁舞跳爆鈕

香港文匯報訊（記者李思穎）寰亞新人 ANSONBEAN（陳毅樂），因為近日連發夢都沉迷《魷魚遊戲》，而且愛上 Lil Nas X Jack Harlow 新歌《INDUSTRY BABY》，遂趁明天是「萬聖節」製作自家企劃，一手包辦度橋、排舞、錄歌、租場和道具，大呼過癮。

ANSONBEAN 幾個月前翻唱《MANOLO》，拍了一個黑夜狂舞版，大騷舞技，今次則加入戲劇元素。他穿上「456」號碼的綠色運動服，被戴上三角、正方和圓形圖案符號面具的紅衣人挾持，他踏在地上又舔又篤篤糖餅。鏡頭一轉在 Club 大舞場，ANSONBEAN 換上型仔黑色西裝與紅衣人勁舞，胸肌脹卜卜的他一跳就爆鈕，全場嘩然，連他自己都忍不住大笑！

今次自家企劃籌備一個多星期，他說：「自己一腳踢自由度好大，但要準備嘅嘢好多，全部自己搞掂，好有成就感。錄音過程學到好多嘢，能提升唱功，好好玩，同做自己嘅歌感覺好唔同，最有趣拍打交戲，加埋《魷魚遊戲》經典場口，好啱 Halloween。下次可能會打得再勁一點。」他表示曾經在「萬聖節」扮鬼修女與同學四處嚇人，今年都會繼續玩，至於造型就賣關子。

欣賞男士下廚了得又愛惜老婆 高海寧揀老公以譚俊彥為標準



●高海寧(左)和譚俊彥(右)視譚俊彥為男神。

香港文匯報訊（記者達里）高海寧、黃智雯、譚俊彥、周柏豪等人前晚參與新節目《男神廚房》錄影，高海寧與黃智雯大讚譚俊彥的廚藝超卓，加上對方泡製美食的態度，猶如是神一般的存在，是現今男神的新定義。

高海寧笑稱都不夠分數可以給譚俊彥，說：「他每弄一道菜都要解答難題，但他可以用滴水不漏來形容，每個問題都可以迎刃而解。」黃智雯稱譚俊彥是做男朋友的好榜樣，高海寧更視他為找老公的方向，說：「懂得煮食的男仔已經加分，他又煮得好味，而且又好錫老婆，簡直是神一般的存在，內在比外在更高分，相信觀眾看這一集都會嘩一聲。」黃智雯稱品嚐譚俊彥菜式時吃到哭出來，說：「因為他有分享和太太之間的故事，真是感動到噉，他可以成為男神的新定義。」譚俊彥就謙稱只是用心去煮食，只是簡單地煮了



●林靖文飾演琳琳，劇情催淚。

「豆瓣」評分持續飆高 《星空下的仁醫》超9分

香港文匯報訊（記者阿祖）無綫台慶劇《星空下的仁醫》播出後反應不俗，於本週二（26日）播出的「先天性心臟病」個案睿睿，由於情節緊湊動人，加上演員姜麗文及鍾嘉欣演技超班，贏盡好評，在內地影視評論網站「豆瓣」評分持續攀升至 9.1，成績彪炳。至於正播出的重點新個案——琳琳母女，甫播出即再度牽動網民情緒，網民更留言：「有冇一集可以回吓氣？噉死！」

睇到網民眼濕濕及大讚的「琳琳」名為林靖文，曾演出不少無綫劇集，包括《不懂撒嬌的女人》、《法證先鋒IV》等，當時已憑超卓演技震撼觀眾。靖文受訪時，坦言自己亦很喜歡琳琳這個角色，因為「好生性」，她透露謂拍戲秘訣是「飲好多好多水」，並指自己其實並不愛哭：「除非跌跟流好多血好痛就會噉，但一陣就收聲。」她指與飾演其母的吳嘉儀合作得很開心：「她不是第一次做我媽咪，她還會教我做功課。」乖巧的靖文，又感謝鄭嘉穎帶她入戲，並搞笑謂：「我有偷聽到她和其他演員讚我好戲，好開心啲！」琳琳媽吳嘉儀（七姐）則畢業於香港演藝學院表演系，以優異成績連奪兩個獎學金，自加入 TVB 後一直默默耕耘，曾演出《愛·回家之八時入席》以及《金宵大廈》鴛鴦一角。

三文魚、鷹嘴豆和炒飯，說：「我煮給別人食的，事前都會在家中試煮好多次，上節目不是為了比較分數，這幾款菜都是平時煮給太太食，希望她食得開心。」譚俊彥又稱之前曾與李家鼎、三姐合作過《煮戰》，有跟他們偷師，所以上節目是對其他嘉賓有不公，因為知道其他嘉賓只是剛學煮食，如果他都輸掉比賽就相當抵打。

林奕匡遇夫妻間爭執會退讓



●林奕匡請來倪安慈客串開口。

香港文匯報訊（記者達里）林奕匡昨日到旺角街頭宣傳新歌《關於愛的碎念》並舉行簽唱會，特別請來 MV 女主角倪安慈客串開口，林奕匡透露有意嘗試不同曲風，不排除創作跳舞歌和試不同類型的曲目。

予人乖乖仔形象的林奕匡坦言一直渴望演戲，最想扮演壞人、不似自己和可以鬧人的角色，說：「知道演戲都要下苦功，鬧人都要自己牙尖嘴利。」笑指他平時在家有沒有跟太太鬧交，林奕匡說：「沒有，因為我們之間沒有對抗性，即使有小爭執，男仔都要讓女仔，老婆是用來錫的。」

香港電台第二台 40 周年 跨代 DJ 以歌會友憶當年

香港文匯報訊 香港電台第二台自 1981 年啟播至今走過 40 個年頭，成為當代青春印記，更推動了本地流行文化的發展。為誌開台 40 周年，《2000 靚歌再重聚》主持區瑞臨邀請多位二台大家庭的前輩及新生代 DJ 聚首一堂，以歌會友，細訴昔日的廣播點滴，精彩節目內容將一連兩個星期日（10月31日及11月7日）晚上9時至12時，於港台第二台播出。

出席「2000 靚歌真經典 18.22 再重聚」活動的二台節目主持陣容鼎盛，包括張文新、倪秉郎、伍家廉、車淑梅、梁繼璋、麥潤壽、陳海琪、鄧慧詩、夏妙然、鄭子誠、劉倩怡、梁兆輝、余劍明、李麗蕊、馬小強、李志剛、羅敏莊、陳國安、梁榮忠、崔潔彤、林惠、白原顯、超 B、阿桃等。廣播處長李百全亦聯同香港電台一眾管理層現身支持，齊賀二台「18.22 好日子」。



●一眾 DJ 齊賀二台生日。